

**DALEKOVOD PROFESSIO d.d.,
Zagreb
Godišnji financijski izvještaji i
Izvešće neovisnog revizora
za 2018. godinu**

SADRŽAJ

	<u>Stranica</u>
Odgovornost za godišnje financijske izvještaje	1
Izvješće neovisnog revizora	2 - 6
Račun dobiti i gubitka	7
Izvještaj o financijskom položaju / Bilanca	8 - 9
Izvještaj o promjenama kapitala	10
Izvještaj o novčanom tijeku	11
Bilješke uz financijske izvještaje	12 - 37

ODGOVORNOST ZA GODIŠNJE FINACIJSKE IZVJEŠTAJE

Uprava društva **DALEKOVOD PROFESSIO d.d.**, Zagreb ("Društvo")) je dužna osigurati da godišnji financijski izvještaji za 2018. godinu budu sastavljeni u skladu sa Zakonom o računovodstvu (NN 116/18, 78/15, 134/15 i 120/16) i Hrvatskim standardima financijskog izvještavanja (NN 86/15) koje je objavio Odbor za standarde financijskog izvještavanja imenovan od strane Vlade Republike Hrvatske, tako da pružaju istinit i objektivan prikaz financijskog stanja, rezultata poslovanja, promjene kapitala i novčane tokove Društva za to razdoblje.

Na temelju provedenih istraživanja, Uprava Društva opravdano očekuje da Društvo ima odgovarajuća sredstva za nastavak poslovanja u doglednoj budućnosti. Sukladno tomu, Uprava Društva je izradila godišnje financijske izvještaje pod pretpostavkom neograničenosti vremena poslovanja Društva.

Pri izradi godišnjih financijskih izvještaja Uprava Društva je odgovorna za:

- odabir i potom dosljednu primjenu odgovarajućih računovodstvenih politika u skladu s važećim standardima financijskog izvještavanja;
- davanje razumnih i razboritih prosudbi i procjena;
- izradu godišnjih financijskih izvještaja uz pretpostavku o neograničenosti vremena poslovanja, osim ako je pretpostavka neprimjerena.

Uprava Društva je odgovorna za vođenje ispravnih računovodstvenih evidencija, koje će u bilo koje doba s prihvatljivom točnošću odražavati financijski položaj, rezultate poslovanja, promjene kapitala i novčane tokove Društva, kao i njihovu usklađenost sa Zakonom o računovodstvu i Hrvatskim standardima financijskog izvještavanja koje je objavio Odbor za standarde financijskog izvještavanja. Uprava Društva je također odgovorna za čuvanje imovine Društva, pa stoga i za poduzimanje opravdanih mjera da bi se spriječile i otkrile prijevare i ostale nezakonitosti.

Potpisano u ime Uprave: **DALEKOVOD PROFESSIO d.d.**
Zagreb, Marijana Čavića 4
OIB 88975636912

Mario Klarić, direktor

DALEKOVOD PROFESSIO d.d., Zagreb

Marijana Čavića 4
10 000 Zagreb

U Zagrebu, 19. lipnja 2019. godine



Tel: +385 1 2395 741
Fax: +385 1 2303 691
E-mail: bdo-croatia.hr

BDO Croatia d.o.o.
10000 Zagreb
Trg J. F. Kennedy 6b

IZVJEŠĆE NEOVISNOG REVIZORA

Dioničarima društva Dalekovod Professio d.d., Zagreb

Izvješće o reviziji godišnjih financijskih izvještaja

Mišljenje

Obavili smo reviziju godišnjih financijskih izvještaja društva Dalekovod Professio d.d., Zagreb, Marijana Čavića 4 ("Društvo") za godinu koja je završila 31. prosinca 2018., koji obuhvaćaju Izvještaj o financijskom položaju (Bilancu) na 31. prosinca 2018., Račun dobiti i gubitka, Izvještaj o ostaloj sveobuhvatnoj dobiti, Izvještaj o novčanim tokovima i Izvještaj o promjenama kapitala za tada završenu godinu, kao i pripadajuće Bilješke uz financijske izvještaje, uključujući i sažetak značajnih računovodstvenih politika i ostalih objašnjenja.

Prema našem mišljenju, priloženi godišnji financijski izvještaji istinito i fer prikazuju financijski položaj Društva na 31. prosinca 2018., financijsku uspješnost i novčane tokove Društva za tada završene godine u skladu sa Zakonom o računovodstvu i Međunarodnim standardima financijskog izvještavanja (MSFI-ima) koji su utvrđeni od Europske komisije i objavljeni u službenom listu Europske unije.

Osnova za Mišljenje

Obavili smo našu reviziju u skladu sa Zakonom o računovodstvu, Zakonom o reviziji i Međunarodnim revizijskim standardima ("MRevS-i"). Naše odgovornosti prema tim standardima su detaljnije opisane u našem Izvješću neovisnog revizora u odjeljku o revizorovim odgovornostima za reviziju godišnjih financijskih izvještaja. Neovisni smo od Društva u skladu s Kodeksom etike za profesionalne računovođe ("IESBA Kodeks") i ispunili smo naše ostale etičke odgovornosti u skladu s IESBA Kodeksom. Vjerujemo da su revizijski dokazi koje smo dobili dostatni i primjereni da osiguraju osnovu za naše mišljenje.

Ključna revizijska pitanja

Ključna revizijska pitanja jesu ona pitanja koja su bila, po našoj profesionalnoj prosudbi, od najveće važnosti u našoj reviziji godišnjih financijskih izvještaja tekućeg razdoblja. Tim pitanjima smo se bavili u kontekstu naše revizije godišnjih financijskih izvještaja kao cjeline i pri formiranju našeg mišljenja o njima, i mi ne dajemo zasebno mišljenje o tim pitanjima. Osim pitanja opisanog u odjeljku o značajnoj neizvjesnosti u svezi s vremenski neograničenim poslovanjem utvrdili smo da je niže navedeno pitanje ključno revizijsko pitanje koje treba objaviti u našem Izvješću neovisnog revizora:

Ključno revizijsko pitanje	Kako smo adresirali ključno revizijsko pitanje
<p>Umanjenje vrijednosti ulaganja u zajedničke pothvate</p> <p>U financijskim izvještajima na 31. prosinca 2018. Društvo je priznalo ulaganja u zajedničke pothvate. Ukupna vrijednost ulaganja iznosi 80.382 tisuća kuna.</p> <p>Umanjenje vrijednosti ulaganja u zajedničke pothvate je definirano kao ključno revizijsko pitanje jer uključuje značajne procjene.</p> <p>Društvo je napravilo procjenu vrijednosti ulaganje u zajedničke pothvate.</p> <p>Povezane objave u pripadajućim godišnjim financijskim izvještajima</p> <p>Vidjeti bilješke 2.18 (Računovodstvene politike) i bilješke 11 i 14.</p>	<p>U reviziji smo se fokusirali na rizik precijenjenosti knjigovodstvene vrijednosti ulaganja u zajedničke pothvate. Pregledali smo ključne pretpostavke korištene u procjeni vrijednosti ulaganja u zajedničke pothvate, uključujući prosječni ponderirani trošak kapitala i dugoročnu stopu rasta. Uključili smo naše stručnjake za vrednovanje za pregled modela koji je koristilo Društvo i ključnih pretpostavki, te smo napravili analizu senzitivnosti.</p>

Ostale informacije u Godišnjem izvješću

Uprava Društva je odgovorna za ostale informacije. Ostale informacije sadrže informacije uključene u Godišnje izvješće, ali ne uključuju godišnje financijske izvještaje i naše izvješće neovisnog revizora o njima.

Naše mišljenje o godišnjim financijskim izvještajima ne obuhvaća ostale informacije, osim u razmjeru u kojem je to izričito navedeno u dijelu našeg Izvješća neovisnog revizora pod naslovom Izvješće o usklađenosti s ostalim zakonskim ili regulatornim zahtjevima, i mi ne izražavamo bilo koji oblik zaključka s izražavanjem uvjerenja o njima.

U vezi s našom revizijom godišnjih financijskih izvještaja, naša je odgovornost pročitati ostale informacije i razmotriti jesu li ostale informacije značajno proturječne godišnjim financijskim izvještajima ili našim saznanjima stečenim tijekom obavljanja revizije ili se drugačije čini da su značajno pogrešno prikazane. Ako, temeljeno na poslu kojeg smo obavili, zaključimo da postoji značajni pogrešni prikaz tih ostalih informacija, od nas se zahtijeva da izvijestimo tu činjenicu. U tom smislu mi nemamo nešto za izvijestiti.

Odgovornosti Uprave Društva i onih koji su zaduženi za upravljanje za godišnje financijske izvještaje

Uprava Društva je odgovorna za sastavljanje godišnjih financijskih izvještaja koji daju istinit i fer prikaz u skladu s MSFI-ima koji su utvrđeni od Europske komisije i objavljeni u službenom listu Europske unije, i za one interne kontrole za koje Uprava Društva odredi da su potrebne za omogućavanje sastavljanja godišnjih financijskih izvještaja koji su bez značajnog pogrešnog prikaza uslijed prijevare ili pogreške.

U sastavljanju godišnjih financijskih izvještaja, Uprava Društva je odgovorna za procjenjivanje sposobnosti Društva da nastavi s poslovanjem po vremenski neograničenom poslovanju, objavljivanje, ako je primjenjivo, pitanja povezana s vremenski neograničenim poslovanjem i korištenjem računovodstvene osnove utemeljene na vremenskoj neograničenosti poslovanja, osim ako Uprava Društva ili namjerava likvidirati Društvo ili prekinuti poslovanje ili nema realne alternative nego da to učini.

Oni koji su zaduženi za upravljanje su odgovorni za nadziranje procesa financijskog izvještavanja kojeg je ustanovilo Društvo.

Revizorove odgovornosti za reviziju godišnjih financijskih izvještaja

Naši ciljevi su steći razumno uvjerenje o tome jesu li godišnji financijski izvještaji kao cjelina bez značajnog pogrešnog prikaza uslijed prijevare ili pogreške i izdati Izvješće neovisnog revizora koje uključuje naše mišljenje. Razumno uvjerenje je viša razina uvjerenja, ali nije garancija da će revizija obavljena u skladu s MRevS-ima uvijek otkriti značajno pogrešno prikazivanje kada ono postoji. Pogrešni prikazi mogu nastati uslijed prijevare ili pogreške i smatraju se značajni ako se razumno može očekivati da, pojedinačno ili u zbroju, utječu na ekonomske odluke korisnika donijete na osnovi tih godišnjih financijskih izvještaja.

Kao sastavni dio revizije u skladu s MRevS-ima, stvaramo profesionalne prosudbe i održavamo profesionalni skepticizam tijekom revizije. Mi također:

- prepoznavamo i procjenjujemo rizike značajnog pogrešnog prikaza godišnjih financijskih izvještaja, zbog prijevare ili pogreške, oblikujemo i obavljamo revizijske postupke kao reakciju na te rizike i pribavljamo revizijske dokaze koji su dostatni i primjereni da osiguraju osnovu za naše mišljenje. Rizik neotkrivanja značajnog pogrešnog prikaza nastalog uslijed prijevare je veći od rizika nastalog uslijed pogreške,

Revizorove odgovornosti za reviziju godišnjih financijskih izvještaja - nastavak

jer prijevarena može uključiti tajne sporazume, krivotvorenje, namjerno ispuštanje, pogrešno prikazivanje ili zaobilaženje internih kontrola.

- stječemo razumijevanje internih kontrola relevantnih za reviziju kako bismo oblikovali revizijske postupke koji su primjereni u danim okolnostima, ali ne i za svrhu izražavanja mišljenja o učinkovitosti internih kontrola Društva.
- ocjenjujemo primjerenost korištenih računovodstvenih politika i razumnost računovodstvenih procjena i povezanih objava koje je stvorila Uprava Društva.
- zaključujemo o primjerenosti korištene računovodstvene osnove utemeljene na vremenskoj neograničenosti poslovanja koju koristi Uprava Društva i, temeljeno na pribavljenim revizijskim dokazima, zaključujemo o tome postoji li značajna neizvjesnost u vezi s događajima ili okolnostima koji mogu stvarati značajnu sumnju u sposobnost Društva da nastavi s poslovanjem po vremenski neograničenom poslovanju. Ako zaključimo da postoji značajna neizvjesnost, od nas se zahtijeva da skrenemo pozornost u našem Izvješću neovisnog revizora na povezane objave u godišnjim financijskim izvještajima ili, ako takve objave nisu odgovarajuće, da modificiramo naše mišljenje. Naši zaključci se temelje na revizijskim dokazima pribavljenim sve do datuma našeg Izvješća neovisnog revizora. Međutim, budući događaji ili uvjeti mogu uzrokovati da Društvo prekine s nastavljanjem poslovanja po vremenski neograničenom poslovanju.
- ocjenjujemo cjelokupnu prezentaciju, strukturu i sadržaj godišnjih financijskih izvještaja, uključujući i objave, kao i odražavaju li godišnji financijski izvještaji transakcije i događaje na kojima su zasnovani na način kojim se postiže fer prezentacija.

Mi komuniciramo s onima koji su zaduženi za upravljanje u vezi s, između ostalih pitanja, planiranim djelokrugom i vremenskim rasporedom revizije i važnim revizijskim nalazima, uključujući i u vezi sa značajnim nedostacima u internim kontrolama koji su otkriveni tijekom naše revizije.

Mi također dajemo izjavu onima koji su zaduženi za upravljanje da smo postupili u skladu s relevantnim etičkim zahtjevima u vezi s neovisnošću i da ćemo komunicirati s njima o svim odnosima i drugim pitanjima za koja se može razumno smatrati da utječu na našu neovisnost, kao i, gdje je primjenjivo, o povezanim zaštitama.

Između pitanja o kojima se komunicira s onima koji su zaduženi za upravljanje, mi određujemo ona pitanja koja su od najveće važnosti u reviziji godišnjih financijskih izvještaja tekućeg razdoblja i stoga su ključna revizijska pitanja. Mi opisujemo ta pitanja u našem Izvješću neovisnog revizora, osim ako zakon ili regulativa sprječava javno objavljivanje pitanja ili kada odlučimo, u iznimno rijetkim okolnostima, da pitanje ne treba priopćiti u našem Izvješću neovisnog revizora jer se razumno može očekivati da bi negativne posljedice priopćavanja nadmašile dobrobiti javnog interesa od takvog priopćavanja.

Angažirani partner

Angažirani partner u reviziji godišnjih financijskih izvještaja Društva za 2018. godinu koja ima za posljedicu ovo Izvješće neovisnog revizora je Ivan Čajko, ovlašten revizor.

Značajnost

U reviziji godišnjih financijskih izvještaja Društva za 2018. godinu odredili smo značajnost za financijske izvještaje kao cjelinu u iznosu od 825 tisuća kuna koja predstavlja približno 1% od ukupne imovine na 31. prosinca 2018. Odabrali smo ukupnu imovinu kao mjerilo značajnosti jer smatramo da se radi o najprikladnijem mjerilu s obzirom na aktivnosti Društva.

Izvešće o usklađenosti s ostalim zakonskim ili regulatornim zahtjevima

Uprava Društva odgovorna je za sastavljanje Izvješća posloводства Društva kao sastavnog dijela Godišnjeg izvješća Društva, te smo u obvezi izraziti mišljenje o usklađenosti Izvješća posloводства Društva kao sastavnog dijela Godišnjeg izvješća Društva s godišnjim financijskim izvještajima Društva. Prema našem mišljenju, temeljeno na poslovima koje smo obavili tijekom revizije, informacije u Izvješću posloводства Društva za 2018. godinu, koje je sastavni dio Godišnjeg izvješća Društva za 2018. godinu, usklađene su s informacijama iznijetim u godišnjim financijskim izvještajima Društva prikazanim na stranicama 7 do 37 na koje smo iskazali mišljenje kao što je iznijeto u odjeljku Mišljenje gore.



Prema našem mišljenju, temeljeno na poslovima koje smo obavili tijekom revizije, Izvešće posloводства Društva za 2018. godinu, koje je sastavni dio Godišnjeg izvješća Društva za 2018. godinu, je sastavljeno u skladu sa Zakonom o računovodstvu.

Na temelju poznavanja i razumijevanja poslovanja Društva i njegova okruženja stečenog u okviru revizije, nismo ustanovili da postoje značajni pogrešni prikazi u Izvješću posloводства Društva za 2018. godinu, koji je sastavni dio Godišnjeg izvješća Društva za 2018. godinu.

Uprava Društva odgovorna je za sastavljanje godišnjih financijskih izvještaja Društva za godinu koja je završila 31. prosinca 2018. u propisanom obliku temeljem Pravilnika o strukturi i sadržaju godišnjih financijskih izvještaja (NN 95/16), te u skladu s ostalim propisima koji uređuju poslovanje Društva ("Standardni godišnji financijski izvještaji"). Financijske informacije iznijete u standardnim godišnjim financijskim izvještajima Društva u skladu su s informacijama iznijetim u godišnjim financijskim izvještajima Društva prikazanim na stranicama 7 do 37 na koje smo iskazali mišljenje kao što je iznijeto u odjeljku Mišljenje gore.

U Zagrebu, 26. lipnja 2019. godine

BDO Croatia d.o.o.
Trg J. F. Kennedy 6b
10 000 Zagreb


Ivan Čajko, član Uprave
Ivan Čajko, ovlaštenu revizor

DALEKOVOD PROFESSIO d.d., Zagreb
RAČUN DOBITI I GUBITKA
za godinu koja je završila 31. prosinca 2018.

POZICIJA	Bilješka	2018. HRK'000	2017. HRK'000
POSLOVNI PRIHODI	5.		
Prihodi od prodaje		5.400	5.401
Ostali poslovni prihodi		10	0
Ukupno poslovni prihodi		5.410	5.401
POSLOVNI RASHODI			
Materijalni troškovi	6.	(4.694)	(4.595)
Troškovi osoblja	7.	(181)	(151)
Amortizacija		(1)	0
Ostali troškovi	8.	(140)	(123)
Ostali poslovni rashodi	9.	0	(12)
Ukupno poslovni rashodi		(5.016)	(4.881)
DOBIT IZ REDOVNOG POSLOVANJA		394	520
FINANCIJSKI PRIHODI		0	56
FINANCIJSKI RASHODI	10.	(2)	(1)
DOBIT /GUBITAK IZ FINANCIJSKIH AKTIVNOSTI		(2)	55
UDIO U DOBITI OD DRUŠTAVA POVEZANIH SUDJELUJUĆIM INTERESOM		9.832	8.590
UDIO U GUBITKU OD DRUŠTAVA POVEZANIH SUDJELUJUĆIM INTERESOM		0	(92)
UDIO U DOBITI /GUBITKU ZAJEDNIČKIH POTHVATA	11.	9.832	8.498
UKUPNI PRIHODI		15.242	14.047
UKUPNI RASHODI		(5.018)	(4.974)
Dobit prije oporezivanja		10.224	9.073
Porez na dobit	12.	0	0
DOBIT TEKUĆE GODINE		10.224	9.073

Popratne bilješke pod brojem 1 do 25 u nastavku čine sastavni dio ovih financijskih izvještaja.

DALEKOVOD PROFESSIO d.d., Zagreb
IZVJEŠTAJ O FINANCIJSKOM POLOŽAJU /BILANCA
na 31. prosinca 2018.

POZICIJA	<i>Bilješka</i>	31.12.2018.	31.12.2017.
		HRK'000	HRK'000
AKTIVA			
Dugotrajna imovina			
Materijalna imovina	13.	6	7
Dugotrajna financijska imovina	14.	80.382	79.459
Ukupno dugotrajna imovina		80.388	79.466
Kratkotrajna imovina			
Potraživanja od poduzetnika unutar grupe	15.	1.375	1.812
Potraživanja od države i drugih institucija	16.	609	828
Ostala kratkotrajna potraživanja		8	0
Novac	17.	124	930
Ukupno kratkotrajna imovina		2.116	3.570
UKUPNO AKTIVA		82.504	83.036

Popratne bilješke pod brojem 1 do 25 u nastavku čine sastavni dio ovih financijskih izvještaja.

DALEKOVOD PROFESSIO d.d., Zagreb
IZVJEŠTAJ O FINANCIJSKOM POLOŽAJU /BILANCA
na 31. prosinca 2018.

POZICIJA	<i>Bilješka</i>	31.12.2018.	31.12.2017.
		HRK'000	HRK'000
PASIVA			
Kapital	18.		
Upisani kapital		66.170	66.170
Zadržana dobit		2.721	0
Dobit tekuće godine		10.224	9.073
Ukupno kapital		79.115	75.243
Kratkoročne obveze			
Obveze prema poduzetnicima unutar grupe	19.	1.243	2.165
Obveze prema zajedničkim pothvatima	20.	2.000	5.500
Obveze prema dobavljačima		78	2
Obveze prema zaposlenicima		9	9
Obveze za poreze, doprinose i slična davanja		14	4
Ukupno kratkoročne obveze		3.344	7.680
Odgodeno plaćanje troškova i prihod budućeg razdoblja		45	113
UKUPNO PASIVA		82.504	83.036

Popratne bilješke pod brojem 1 do 25 u nastavku čine sastavni dio ovih financijskih izvještaja.

**DALEKOVOD PROFESSIO d.d.
IZVJEŠTAJ O PROMJENAMA KAPITALA
za godinu koja je završila 31. prosinca 2018.**

O P I S	Upisani kapital		Kapitalne rezerve		Zadržana dobit		Dobit tekuće godine		UKUPNO	
	HRK'000	HRK'000	HRK'000	HRK'000	HRK'000	HRK'000	HRK'000	HRK'000	HRK'000	HRK'000
Stanje 1. siječnja 2017. godine	62.527		2.297		0		4.180		74.004	
Podjela društva - Liburana d.o.o.	(1.358)		(2.297)		0		(4.180)		(7.834)	
Dobit tekuće godine	0		0		0		9.073		9.073	
Stanje 31. prosinca 2017. godine	66.170		0		0		9.073		75.243	
Raspored dobiti iz 2017. godine	0		0		9.073		(9.073)		0	
Zadržani dobiti iz prethodnih godina	0		0		(6.352)		0		(6.352)	
Dobit tekuće godine	0		0		0		10.224		10.224	
Stanje 31. prosinca 2018. godine	66.170		0		2.721		10.224		79.115	

Popratne bilješke pod brojem 1 do 25 u nastavku čine sastavni dio ovih financijskih izvještaja.

DALEKOVOD PROFESSIO d.d.
IZVJEŠTAJ O NOVČANIM TOKOVIMA
za godinu koja je završila 31. prosinca 2018.

	2018.	2017.
	HRK'000	HRK'000
Novčani tok od poslovnih aktivnosti		
Dobit prije poreza	10.224	9.073
Amortizacija	1	0
Vrijednosna usklađenja dugotrajne financijske imovine	(9.832)	(8.498)
	393	575
Rashodi od kamata	2	0
(Povećanje) / smanjenje potraživanja od povezanih društava	438	(1.150)
Smanjenje / (povećanje) potraživanja od države	217	282
Smanjenje ostalih kratkotrajnih potraživanja	(8)	65
(Smanjenje) / povećanje obveza prema povezanim društvima	(922)	(305)
(Smanjenje) / povećanje obveza prema dobavljačima	76	(16)
Povećanje obveza prema zaposlenima	0	3
Smanjenje obveza za poreze i doprinose	11	(3)
Povećanje obračunatih troškova i odgođenih prihoda	(68)	114
Plaćene kamate	(2)	0
Ostala smanjenja novčanog tijeka	(952)	0
Neto novčani tok od poslovnih aktivnosti	(1.208)	(1.010)
Novčani tok od investicijskih aktivnosti		
Nabava materijalne i nematerijalne imovine	0	(7)
Primici od udjela u dobiti	5.409	3.500
Neto novčani tok od investicijskih aktivnosti	5.409	3.493
Novčani tok od financijskih aktivnosti		
Smanjenje kratkoročne financijske imovine	0	374
Novčani izdaci za isplatu dividendi	(5.400)	(3.600)
Neto novčani tok od financijskih aktivnosti	(5.400)	(3.226)
NETO (SMANJENJE) / POVEĆANJE NOVCA I NOVČANIH EKVIVALENATA	(806)	(168)
NOVAC I NOVČANI EKVIVALENTI NA POČETKU RAZDOBLJA	930	1.098
NOVAC I NOVČANI EKVIVALENTI NA KRAJU RAZDOBLJA	124	930
(SMANJENJE) / POVEĆANJE NOVCA I NOVČANIH EKVIVALENATA	(806)	(168)

1. OPĆI PODACI O DRUŠTVU

1.1. Pravni okvir i djelatnost

DALEKOVOD PROFESSIO d.d., Zagreb ("Društvo") je osnovano prema zakonima i propisima Republike Hrvatske. Upisano je u sudskom registru Trgovačkog suda u Zagrebu pod matičnim brojem subjekta upisa 080531484. OIB Društva je 88975636912. Sjedište Društva nalazi se u Zagrebu na adresi Marijana Čavića 4.

Društvo je osnovao Dalekovod d.d., Zagreb, 19. srpnja 2005. godine. Odlukom Skupštine od 2. studenog 2018. godine društvo s ograničenom odgovornošću preoblikovano je u dioničko društvo.

Osnovna djelatnost Društva je poslovanje s nekretninama, trgovina, savjetovanje u vezi s poslovanjem i upravljanjem te pružanje usluga.

1.2. Zaposlenici

Na 31. prosinca 2018. godine Društvo je imalo 1 zaposlenog (31. prosinca 2017. Isto 1 zaposleni). Struktura prema stupnju stručne spreme, prikazana je u nastavku:

Struktura/stručna sprema	31.12.2018.	31.12.2017.
VSS	1	1
UKUPNO	1	1

1.3. Tijela Društva

Upravu čini:

Mario Klarić, direktor, zastupa Društvo samostalno i pojedinačno od 02. ožujka 2019. godine.

Nadzorni odbor čini:

Marko Orešković, predsjednik nadzornog odbora.

Ivana Matovina, zamjenik predsjednika nadzornog odbora

Denis Peranić, član nadzornog odbora

2. TEMELJ ZA SASTAVLJANJE FINANCIJSKIH IZVJEŠTAJA

2.1. Izjava o usklađenosti i osnova prikaza

Financijski izvještaji Društva za 2018. godinu sastavljeni su u skladu sa Zakonom o računovodstvu (NN 116/18, 78/15, 134/15 i 120/16) i Hrvatskim standardima financijskog izvještavanja ("HSFI") (NN 86/15) koje je objavio Odbor za standarde financijskog izvještavanja imenovan od Vlade Republike Hrvatske, te u skladu s Pravilnikom o strukturi i sadržaju godišnjih financijskih izvještaja (NN 95/16).

Društvo je u postupku podnošenja svojih financijskih izvještaja regulatornom tijelu radi izdavanja vlasničkih instrumenata na tržištu kapitala te stoga u skladu sa Zakonom o računovodstvu svoje financijske izvještaje prvi puta sastavlja u skladu s MSFI koji su utvrđeni od Europske komisije i objavljeni u službenom listu Europske unije. Prijelaz s Hrvatskih standarda financijskog izvještavanja (HSFI) na MSFI koji su utvrđeni od Europske komisije i objavljeni u službenom listu Europske unije nije imalo značajan utjecaj na financijski položaj, uspješnost i novčane tokove Društva.

Financijski izvještaji sastavljeni su uz primjenu temeljne računovodstvene pretpostavke nastanka poslovnog događaja po kojem se učinci transakcija priznaju kada su nastali i iskazuju u financijskim izvještajima za razdoblje na koje se odnose, te uz primjenu temeljne računovodstvene pretpostavke vremenske neograničenosti poslovanja.

2.2. Promjena računovodstvenih politika i objavljivanja

Usvajanje novih i izmijenjenih Međunarodnih standarda financijskog izvještavanja

Standardi i tumačenja na snazi u tekućem periodu

Sljedeći novi standardi i izmijenjeni i dopunjeni postojeći standardi izdani od strane Međunarodnog odbora za računovodstvene standarde i tumačenja koje izdaje Odbor za tumačenje međunarodnog financijskog izvještavanja i koji su usvojeni u Europskoj uniji su na snazi u tekućem razdoblju:

- **MSFI 9 Financijski instrumenti : Klasifikacija i mjerenje**

Standard je na snazi za godišnja razdoblja koja su počela 1. siječnja 2018. godine ili nakon toga, s time da je dozvoljena ranija primjena. Konačna verzija MSFI-ja 9 *Financijski instrumenti* odražava sve faze projekta o financijskim instrumentima i mijenja MRS 39 Financijski instrumenti: Priznavanje i mjerenje kao i sve prethodne verzije MSFI-ja 9. Standard uvodi nove zahtjeve klasifikacije i mjerenja, umanjenja vrijednosti i računovodstva zaštite.

- **MSFI 15 Prihodi temeljem ugovora s kupcima**

Standard je na snazi za godišnja razdoblja koja su počela 1. siječnja 2018. godine ili nakon toga. U okviru standarda uvodi se model od 5 koraka koji će se primjenjivati na prihode ostvarene temeljem ugovora s kupcima (s ograničenim izuzecima), neovisno o vrsti prihodovne transakcije ili industriji. Zahtjevi standarda će se također primjenjivati na priznavanje i mjerenje dobitaka i gubitaka od prodaje neke nefinancijske imovine koja nije dio redovitih aktivnosti društva (primjerice prodaja nekretnina, postrojenja i opreme ili nematerijalne imovine). Opširne objave će se zahtijevati, uključujući i disagregaciju ukupnih prihoda; informacije o obvezama

2.2. Promjena računovodstvenih politika i objavljivanja - nastavak

Usvajanje novih i izmijenjenih Međunarodnih standarda financijskog izvještavanja - nastavak

Standardi i tumačenja na snazi u tekućem periodu - nastavak

izvršenja; promjene u iznosima ugovorene imovine i obveza između razdoblja i ključne procjene i prosudbe.

- **MSFI 15 Prihodi temeljem ugovora s kupcima (pojašnjenja)**

Pojašnjenja su na snazi za godišnja razdoblja koja su počela 1. siječnja 2018. godine ili nakon toga s time da je dozvoljena ranija primjena. Cilj pojašnjenja je razjašnjavanje namjera Odbora prilikom definiranja zahtjeva MSFI-ja 15 *Prihodi temeljem ugovora s kupcima*, osobito računovodstvenog tretmana identificiranih obveza izvršenja na način da se dopunila definicija „odvojeno prepoznatljivog“ principa, razmatranja odnosa principala i agenta uključujući i procjenu činjenice je li u transakciji društvo principal ili agent kao i primjene pristupa kontrole i licenciranja dajući dodatne upute za računovodstveni tretman intelektualnog vlasništva i tantijema. Pojašnjenja također daju dodatna praktična sredstva za društva koja MSFI 15 primjenjuju korištenjem punog retroaktivnog pristupa ili za ona koja se odluče na korištenje modificiranog retroaktivnog pristupa.

- **IFRIC 22: Transakcije u stranoj valuti i predujmovi**

Tumačenje je na snazi za godišnja razdoblja koja su počela 1. siječnja 2018. godine ili nakon toga, s dozvoljenom ranijom primjenom. Pojašnjava računovodstveni tretman transakcija koje uključuju primanje ili plaćanje predujmova u stranoj valuti. Tumačenje se primjenjuje na transakcije u stranoj valuti u kojima društvo priznaje nenovčanu imovinu ili nenovčanu obvezu koja nastaje kao rezultat plaćanja ili primanja predujmova prije nego što društvo prizna relevantnu imovinu, troškove ili prihod. Tumačenje navodi kako se datumom transakcije u svrhu određivanja tečaja, uzima datum početnog priznavanja nemonetarne imovine (predujmova) ili odgođenog prihoda (obveze). U slučajevima kada postoje višestruka plaćanja ili primitak predujmova, društvo mora odrediti datum transakcije za svako plaćanje.

- **Izmjene i dopune MRS 40: Prijenos ulaganja u nekretnine**

Izmjene i dopune su na snazi za godišnja razdoblja koja su počela 1. siječnja 2018. godine ili nakon toga, s dozvoljenom ranijom primjenom. Dopunama se pojašnjava u kojem trenutku društvo treba prenijeti nekretninu, uključujući i nekretninu u izgradnji u ili iz ulaganja u nekretnine. Dopune navode da promjena načina korištenja nastaje kada nekretnina zadovoljava, ili prestane zadovoljavati, definiciju ulaganja u nekretnine i postoji dokaz o promjeni. Sama promjene namjere menadžmenta za korištenje nekretnine, ne daje dokaz o promjeni načina korištenja.

2.2. Promjena računovodstvenih politika i objavljivanja - nastavak

Usvajanje novih i izmijenjenih Međunarodnih standarda financijskog izvještavanja - nastavak

Standardi i tumačenja na snazi u tekućem periodu - nastavak

- **Izmjene i dopune MSFI 2: Klasifikacija i mjerenje plaćanja temeljenih na dionicama**

Izmjene i dopune su na snazi za godišnja razdoblja koja su počela 1. siječnja 2018. godine ili nakon toga, s dozvoljenom ranijom primjenom. Izmjenama i dopunama je definiran računovodstveni tretman utjecaja uvjeta izvršenja i neizvršenja na mjerenje plaćanja temeljenih na dionicama koja se podmiruju u novcu, plaćanja temeljenih na dionicama s mogućnošću neto podmirenja obveze poreza po odbitku i promjena uvjeta plaćanja temeljenih na dionicama kojima se mijenja klasifikacija transakcije iz one koja se podmiruje u novcu na onu koja se podmiruje vlasničkim instrumentima.

- **Godišnja poboljšanja MSFI-jeva (ciklus 2014-2016)** koja predstavljaju zbirku izmjena i dopuna različitih standarda. Godišnja poboljšanja su na snazi za godišnja razdoblja koja su počela 1. siječnja 2018. godine ili nakon toga za MSFI 1 *Prva primjena MSFI* i MRS 28 *Ulaganja u pridružena društva i zajedničke pothvate*. Ranija primjena je dozvoljena za MRS 28 *Ulaganja u pridružena društva i zajedničke pothvate*. Pregled godišnjeg poboljšanja iz ciklusa 2014-2016 dan je u nastavku:
 - **MSFI 1 Prva primjena Međunarodnih standarda financijskog izvještavanja** - poboljšanjem se brišu kratkoročna izuzeća od objava o financijskim instrumentima, naknadama zaposlenih i investitorima, koja su primjenjiva za društva koja prvi put primjenjuju MSFI.
 - **MRS 28 Ulaganja u pridružena društva i zajedničke pothvate** - ova dopuna pojašnjava kako je odabir priznavanja ulaganja u pridruženo društvo ili zajednički pothvat koje drži društvo koje je organizacija rizičnog kapitala ili drugo kvalificirano društvo, po fer vrijednosti kroz račun dobiti i gubitka, dostupan za sva ulaganja u pridružena društva i zajedničke pothvate na razini svakog pojedinačnog ulaganja, i to prilikom početnog priznavanja.

Usvajanje spomenutih izmjena i dopuna standarda nije značajno utjecalo na financijske izvještaje Društva.

2.2. Promjena računovodstvenih politika i objavljivanja - nastavak

Standardi i tumačenja koje je izdao Odbor za Standarde a koji još nisu stupili na snagu i koje Društvo nije ranije usvojilo

Na dan izdavanja ovih financijskih izvještaja, sljedeći standardi, izmjene i tumačenja su izdani ali još nisu stupili na snagu:

- **MSFI 16 Najmovi**

Standard je na snazi za godišnja razdoblja koja počinju 1. siječnja 2019. godine ili nakon toga. MSFI 16 definira pravila priznavanja, mjerenja, prezentacije i objava za najmove obiju ugovornih strana, odnosno kupca („najmoprimca“) i dobavljača („najmodavca“). Sukladno novom standardu najmoprimci većinu najmova trebaju priznati u svojim financijskim izvještajima. Na sve najmove će se primjenjivati jedinstveni računovodstveni model, s određenim izuzecima. Računovodstveni tretman najmova kod najmodavca neće se značajno mijenjati. Menadžment Društva trenutno procjenjuje da primjena ovog standarda neće imati značajan utjecaj na financijske izvještaje Društva.

2.3. Strane valute

(a) Funkcionalna i izvještajna valuta

Stavke uključene u financijske izvještaje Društva iskazane su u valuti primarnog gospodarskog okruženja u kojem Društvo posluje (‘funkcionalna valuta’). Financijski izvještaji prikazani su u kunama, što predstavlja funkcionalnu i izvještajnu valutu Društva.

(b) Transakcije i stanja u stranoj valuti

Transakcije u stranim sredstvima plaćanja prevode se u funkcionalnu valutu tako da se iznosi u stranim sredstvima plaćanja preračunavaju po tečaju na dan transakcije. Dobici ili gubici od tečajnih razlika, koji nastaju prilikom podmirenja tih transakcija i preračuna monetarne imovine i obveza izraženih u stranim valutama, priznaju se u računu dobiti i gubitka.

Na 31. prosinca 2018. godine službeni tečaj hrvatske kune bio je 7,417575 kune za 1 EUR i 6,469192 kuna za 1 USD (tečaj 31. prosinca 2017. godine: 7,513648 7,557787 kune za 1 EUR i 6,269733 7,168536 kuna za 1 USD).

2.4. Dugotrajna nematerijalna i materijalna imovina

Nekretnine, postrojenja i oprema iskazane su po trošku nabave umanjenom za akumuliranu amortizaciju. Povijesni trošak uključuje trošak koji je izravno povezan sa stjecanjem imovine.

Naknadni izdaci uključuju se u knjigovodstvenu vrijednost imovine ili se, po potrebi, priznaju kao zasebna imovina samo ako će Društvo imati buduće ekonomske koristi od spomenute imovine te ako se trošak imovine može pouzdano mjeriti. Knjigovodstvena vrijednost zamijenjenog dijela prestaje se priznavati. Svi ostali troškovi investicijskog i

2.4. Dugotrajna nematerijalna i materijalna imovina - nastavak

tekućeg održavanja terete račun dobiti i gubitka u financijskom razdoblju u kojem su nastali.

Zemljište i imovina u izgradnji se ne amortiziraju. Amortizacija je obračunata primjenom linearne metode pojedinačno za svako osnovno sredstvo kroz procijenjeni vijek korištenja imovine. Amortizacija se počinje obračunavati kada je dugotrajna materijalna imovina raspoloživa i spremna za upotrebu. Amortizacija se obračunava kroz prosječni procijenjeni vijek trajanja kako slijedi:

	Korisni vijek trajanja u godinama
Oprema	2 - 5

Rezidualna vrijednost imovine predstavlja procijenjeni iznos koji bi Društvo trenutno dobilo od prodaje imovine umanjenog za procijenjeni trošak prodaje u slučaju da je imovina dosegla starost i stanje koje se očekuje na kraju vijeka trajanja imovine. Rezidualna vrijednost imovine je nula ako Društvo očekuje da će ju koristiti do kraja njenog vijeka trajanja. Rezidualna vrijednost imovine i korisni vijek pregledavaju se na svaki datum izvještavanja i po potrebi usklađuju.

U slučaju da je knjigovodstveni iznos imovine veći od procijenjenog nadoknadivog iznosa, razlika se otpisuje do nadoknadivog iznosa.

Dobici i gubici nastali prodajom određuju se usporedbom prihoda i knjigovodstvene vrijednosti sredstva i uključuju se u stavku "ostali (gubici)/dobici - neto" u račun dobiti i gubitka.

2.5. Financijska imovina

Društvo klasificira svoju financijsku imovinu u kategoriju krediti i potraživanja. Klasifikacija ovisi o svrsi za koju je financijska imovina stečena. Uprava klasificira financijsku imovinu kod početnog priznavanja.

Kredit i potraživanja

Kredit i potraživanja predstavljaju nederivatnu financijsku imovinu s fiksnim ili odredivim plaćanjem koja ne kotira na aktivnom tržištu. Iskazana je u okviru kratkotrajne imovine, osim imovine s dospeljećem dužim od 12 mjeseci nakon datuma bilance. Takva se imovina klasificira kao dugotrajna imovina. Kredit i potraživanja iskazani su po amortiziranom trošku primjenom metode efektivne kamate.

Potraživanja od kupaca i po kreditima početno se priznaju po fer vrijednosti, a naknadno se mjere po amortiziranom trošku uporabom metode efektivne kamatne stope, umanjena za ispravak vrijednosti. Ispravak vrijednosti potraživanja provodi se kada postoje objektivni dokazi da Društvo neće moći naplatiti sva svoja potraživanja u skladu s dogovorenim uvjetima. Značajne financijske poteškoće dužnika, vjerojatnost dužnikovog stečaja te neizvršenje ili propusti u plaćanjima smatraju se pokazateljima umanjenja vrijednosti potraživanja.

2.5. Financijska imovina - nastavak

Iznos ispravka vrijednosti utvrđuje se kao razlika između knjigovodstvene vrijednosti i nadoknadivog iznosa potraživanja, a predstavlja sadašnju vrijednost očekivanih novčanih priljeva diskontiranih korištenjem efektivne kamatne stope. Iznosi ispravka vrijednosti potraživanja iskazuju se u računu dobiti i gubitka u okviru „ostalih poslovnih rashoda“. Naknadno naplaćeni iznosi ispravka vrijednosti potraživanja od kupaca iskazuju se u računu dobiti i gubitka u okviru „ostalih poslovnih rashodi“.

2.6. Novac i novčani ekvivalenti

Novac i novčani ekvivalenti obuhvaćaju gotovinu, depozite kod banaka po viđenju i ostale kratkotrajne visoko likvidne instrumente s rokovima naplate do tri mjeseca ili kraće.

2.7. Kapital

Temeljni kapital predstavlja fer vrijednost uloga koje su vlasnici unijeli u Društvo kod osnivanja ili naknadno, bilo u novcu ili u naravi. Primici koji se iskazuju u glavnici pri povećanju (ili smanjenju) temeljnog kapitala, iskazuju se umanjeno za pripadajuće troškove transakcije i porez na dobit.

2.8. Troškovi posudbe

Posudbe se početno priznaju po fer vrijednosti, umanjenoj za troškove transakcije. U budućim razdobljima, posudbe se iskazuju po amortiziranom trošku; sve razlike između primitaka (umanjenih za troškove transakcije) i otkupne vrijednosti priznaju se u računu dobiti i gubitka tijekom razdoblja trajanja posudbe, koristeći metodu efektivne kamatne stope. Troškovi posudbe koji se direktno odnose na nabavu, izgradnju ili proizvodnju kvalificirane imovine uključuju se u trošak te imovine. Ostali troškovi posudbe priznaju se kao rashod. Posudbe koje će biti otplaćene isključivo prodajom nekretnina pod ovrhom vrednuju se sukladno procijenjenoj vrijednosti nekretnina pod ovrhom.

Naknade plaćene prilikom ugovaranja kredita priznaju se kao transakcijski troškovi kredita ako je vjerojatno da će doći do povlačenja dijela ili cjelokupnog kredita.

Posudbe se klasificiraju kao kratkoročne obveze, osim ako Društvo ima bezuvjetno pravo odgoditi podmirenje obveze najmanje 12 mjeseci nakon datuma izvještavanja.

2.9. Korištenje procjena i neizvjesnost prosudbi

Prilikom sastavljanja financijskih izvještaja korištene su određene procjene koje utječu na iskaz imovine i obveza Društva, prihode i rashode Društva i objavljivanje potencijalnih obveza Društva.

Budući događaji i njihovi utjecaji ne mogu se predvidjeti sa sigurnošću, slijedom čega se stvarni rezultati mogu razlikovati od procijenjenih. Procjene korištene pri sastavljanju financijskih izvještaja su podložne izmjenama nastankom novih događaja, stjecajem dodatnog iskustva, dobivanjem dodatnih informacija i spoznaja i promjenom okruženja u kojima Društvo posluje.

Ključne procjene korištene u primjeni računovodstvenih politika prilikom sastavljanja financijskih izvještaja odnose se umanjeње vrijednosti ulaganja u zajedničke pothvate.

2.10. Porez na dobit

Porezni trošak za godinu sastoji se od tekućeg i odgođenog poreza na dobit. Porez se priznaje u izvještaju o sveobuhvatnoj dobiti, osim ako se odnosi na stavke priznate u ostaloj sveobuhvatnoj dobiti ili direktno u kapitalu. U tom slučaju, porez se priznaje u izvještaju o ostaloj sveobuhvatnoj dobiti ili u kapitalu.

Tekući porezni trošak obračunava se na temelju poreznog zakona koji je na snazi ili se djelomično primjenjuje na dan izvještavanja u zemljama u kojima ovisna društva i Društvo posluju i ostvaruju oporezivu dobit. Osnovicu za obračun poreza na dobit čini razlika između prihoda i rashoda koji se utvrđuju u skladu sa Zakonom. Uprava Društva povremeno procjenjuje pojedine stavke u poreznim prijavama s obzirom na situacije u kojima su primjenjive porezne odredbe podložne tumačenju te razmatraju formiranje rezerviranja, gdje je to prikladno, na temelju očekivanog iznosa koji treba platiti Poreznoj upravi.

2.11. Obveze prema dobavljačima i ostale obveze

Obveze prema dobavljačima i ostale obveze početno se priznaju po fer vrijednosti, a naknadno se mjere po amortiziranom trošku primjenom metode efektivne kamatne stope.

2.12. Primanja zaposlenih

Obveze za mirovine i ostale obveze nakon umirovljenja

U toku redovnog poslovanja prilikom isplata plaća Društvo u ime svojih zaposlenika koji su članovi obveznih mirovinskih fondova obavljaju redovita plaćanja doprinosa sukladno zakonu. Obvezni mirovinski doprinosi fondovima iskazuju se kao dio troška plaća kada se obračunaju.

2.13. Rezerviranja

Rezerviranja se priznaju ako Društvo ima sadašnju zakonsku ili izvedenu obvezu kao posljedicu prošlog događaja, ako je vjerojatno da će biti potreban odljev resursa radi podmirivanja obveze te ako se iznos obveze može pouzdano procijeniti.

Gdje postoje određene slične obveze, vjerojatnost da će za njihovo podmirenje biti potreban izljev sredstava određuje se razmatranjem kategorije obveza u cjelini. Rezerviranja se priznaje čak iako je vjerojatnost izljeva sredstava u odnosu na bilo koju stavku koja se nalazi u istoj kategoriji obveza mala.

Rezerviranja se mjere po sadašnjoj vrijednosti troškova za koje se očekuje da će biti potrebni za podmirenje obveze, korištenjem diskontne stope prije poreza, koja odražava tekuće tržišne procjene vremenske vrijednosti novca kao i rizike koji su specifični za navedenu obvezu. Iznos rezerviranja povećava se u svakom razdoblju da se odrazi proteklo vrijeme. Ovo se povećanje prikazuje kao rashod od kamata.

2.14. Priznavanje prihoda

Prihodi od prodaje robe i usluga priznaju se u trenutku isporuke robe i usluga i prijenosa vlasništva. Prihodi od kamata obračunavaju se na temelju nepodmirenog potraživanja i po primjenjivim kamatnim stopama. Prihodi se sastoje od fer vrijednosti primljene naknade ili potraživanja za prodane proizvode, robu ili usluge tijekom redovnog poslovanja Društva. Prihodi su iskazani u iznosima koji su umanjeni za porez na dodanu vrijednost, procijenjene povrate, rabate i diskonte. Društvo priznaje prihode kada se iznos prihoda može pouzdano mjeriti, kada će Društvo imati buduće ekonomske koristi i kada su zadovoljeni specifični kriteriji za sve djelatnosti Društva koje su opisane u nastavku.

Prihodi nastali prodajom proizvoda i robe priznaju se kada se značajan rizik i koristi vlasništva prenose na kupca, te kada ne postoji značajna neizvjesnost s naslova prodaje, te pripadajućih troškova.

Kod pružanja usluga prihod se priznaje prema stupnju izvršenja usluge, odnosno kada ne postoji značajna neizvjesnost u pogledu pružanja usluge ili pripadajućih troškova.

Kamate nastale korištenjem sredstava Društva od strane drugih, priznaju se kada je izvjesno da će ekonomske koristi povezane s transakcijom pritijecati u Društvo i kada se prihod pouzdano može izmjeriti. Prihod od kamata priznaje se po obračunu (uzevši pri tome u obzir efektivnu zaradu po sredstvima), osim kada je naplata neizvjesna. Prihod od dividendi priznaje se u trenutku kada je utvrđeno pravo Društva na dividendu.

2.15. Potencijalne obveze

Potencijalne obveze nisu priznate u financijskim izvještajima. One se objavljuju u bilješkama osim u slučaju neznatne vjerojatnosti odljeva resursa koji predstavljaju ekonomske koristi.

Potencijalna imovina nije priznata u financijskim izvještajima, ali se objavljuje u bilješkama i to onda kada je vjerojatno da će doći do priljeva ekonomskih koristi.

2.16. Događaji nakon datuma bilance

Događaji nakon datuma bilance koji pružaju dodatne informacije o položaju Društva na datum bilance (događaji koji imaju za učinak usklađenja) priznaju se u financijskim izvještajima. Oni događaji koji nemaju za posljedicu usklađenja objavljeni su u bilješkama uz financijske izvještaje ako su od materijalnog značaja.

2.17. Ovisna društva

Društvo iskazuje ulaganja u ovisna društva po trošku, korigiranom za umanjenje vrijednosti. Godišnje se provjerava postojanje mogućeg umanjenja troška ulaganja kada događaji ili promijenjene okolnosti ukazuju da knjigovodstvena vrijednost udjela možda nije nadoknadiva.

Ovisna društva su sva društva nad kojima Društvo ima kontrolu nad financijskim i poslovnim politikama, što u pravilu uključuje više od polovice glasačkih prava.

Metoda kupnje koristi se za iskazivanje stjecanja ovisnih društava od strane Društva. Trošak kupnje mjeri se kao fer vrijednost dane imovine, izdanih glavničnih instrumenata te nastalih ili preuzetih obveza na dan kupnje, uvećan za troškove neposredno povezane s kupnjom. Dan kupnje se odnosi na dan stjecanja kada je poslovna kombinacija ostvarena jednom transakcijom, a odnosi se na svaki dan kupnje udjela kada je poslovna kombinacija ostvarena u fazama postupnom kupnjom udjela.

2.18. Zajednički pothvati

Udjeli Društva u zajednički kontroliranom društvu obračunavaju se korištenjem metode udjela, a početno se priznaju po trošku. Metoda udjela zahtijeva da se udio Društva u dobiti ili gubitku nakon stjecanja priznaje u računu dobiti i gubitka, dok se promjene u ostaloj sveobuhvatnoj dobiti nakon stjecanja priznaju u ostaloj sveobuhvatnoj dobiti. Ukupne promjene nakon stjecanja usklađuju se s knjigovodstvenom vrijednošću ulaganja.

Zajedničko ulaganje je vrsta zajedničkih aranžmana u kojemu strane koje imaju zajedničku kontrolu nad aranžmanom imaju pravo na neto imovinu zajedničkog ulaganja. Zajednička kontrola je ugovorom određena podjela kontrole nad aranžmanom, koji postoji samo onda kada se odluke o relevantnim aktivnostima donose apsolutnom većinom strana koje dijele kontrolu.

Društvo evidentira ulaganja u zajedničke pothvate pomoću metode udjela. Prema metodi udjela, zajedničko ulaganje se inicijalno vrednuje po trošku ulaganja. Sadašnja vrijednost investicije usklađuje se kako bi se priznale promjene u udjelu Društva u neto imovini zajedničkog ulaganja nakon datuma stjecanja.

Račun dobiti i gubitka odražava udio Društva u rezultatima poslovanja zajedničkih ulaganja. Svaka promjena u ostaloj sveobuhvatnoj dobiti zajedničkih ulaganja prezentirana je kao dio ostale sveobuhvatne dobiti Društva. Dodatno, kada postoji promjena koja se evidentira direktno u kapitalu zajedničkog ulaganja, Društvo priznaje svoj udio u tim promjenama, kada je to primjenjivo, direktno u kapitalu. Nerealizirani dobiti i gubici koji rezultiraju iz transakcija između Društva i zajedničkih ulaganja eliminiraju se do razine udjela Društva u zajedničkom ulaganju.

Ukupni udio Društva u dobiti ili gubitku zajedničkog ulaganja iskazuje se u računu dobiti ili gubitka i predstavlja dobit ili gubitak nakon poreza i nekontrolirajućeg interesa povezanih društava u zajedničkom ulaganju.

Financijski izvještaji zajedničkog ulaganja pripremljeni su za isto izvještajno razdoblje kao i za Društvo. Kada je to potrebno, provode se usklađenja računovodstvenih politika sukladno računovodstvenim politikama Društva.

Nakon primjene metode udjela, Društvo određuje ima li potrebe priznavati gubitak od umanjenja na investicijama u zajednička ulaganja. Na svaki datum izvještavanja, Društvo utvrđuje postoje li objektivni dokazi da je došlo do umanjenja vrijednosti ulaganja u

2.18. Zajednički pothvati - nastavak

zajednička ulaganja. U slučaju postojanja takvih dokaza Društvo izračunava iznos umanjenja kao razliku između iznosa koji se može nadoknaditi i sadašnje vrijednosti ulaganja u zajednička ulaganja, te tu razliku priznaje kao gubitak u računu dobiti i gubitka.

Nakon gubitka zajedničke kontrole nad zajedničkim ulaganjem, Društvo vrednuje i priznaje zadržani iznos ulaganja po njegovoj fer vrijednosti. Bilo koja razlika između sadašnje vrijednosti ulaganja u zajednička ulaganja nakon gubitka zajedničke kontrole i fer vrijednosti zadržanog ulaganja kao i dobiti od otuđenja priznaju se u računu dobiti ili gubitka.

3. FINANCIJSKI INSTRUMENTI

3.1. Čimbenici financijskog rizika

3.1.1 Tržišni rizik

Prihod od prodaje na domaćem tržištu je ostvaren u kunama. Veći dio dugoročnih i kratkoročnih kredita ugovoren je u kunama, no ukupne posudbe nisu značajne.

Prema procjeni Uprave, utjecaj promjene ostalih valuta nema značajan utjecaj na financijske izvještaje Društva.

Budući da Društvo nema značajnu imovinu koja ostvaruje prihod od kamata, prihodi Društva i novčani tok iz poslovnih aktivnosti nisu u značajnoj mjeri ovisni o promjenama tržišnih kamatnih stopa.

3.1.2 Kreditni rizik

Imovina Društva koja nosi kreditni rizik sastoji se uglavnom od novčanih sredstava, potraživanja od kupaca i ostalih potraživanja. Prodajne politike Društva osiguravaju da se prodaja obavlja kupcima koji imaju odgovarajuću kreditnu povijest, i to u okvirima unaprijed određenih kreditnih ograničenja. Kvalitetna struktura kupaca u potpunosti umanjuje rizik vezan za izvjesnost naplate potraživanja od kupaca.

3.1.3 Rizik likvidnosti

Razborito upravljanje rizikom likvidnosti podrazumijeva održavanje dostatne količine novca, osiguravanje raspoloživosti financijskih sredstava adekvatnim iznosom ugovorenih kreditnih linija i sposobnost podmirenja svih obveza. Cilj Društva je održavanje fleksibilnosti financiranja tako da ugovorene kreditne linije budu dostupne.

3.2 Upravljanje kapitalnim rizikom

Ciljevi Društva prilikom upravljanja kapitalom su očuvanje sposobnosti Društva da nastavi poslovanje pod pretpostavkom vremenske neograničenosti poslovanja kako bi omogućilo povrat ulaganja udjeličarima i koristi ostalim zainteresiranim stranama te da održi optimalnu strukturu kapitala kako bi umanjilo trošak kapitala.

Društvo nadzire kapital kroz praćenje pokazatelja zaduženosti. Ovaj se pokazatelj računa kao neto dug podijeljen s ukupnim kapitalom. Neto primljeni krediti (posudbe) izračunati su kao ukupni primljeni krediti (dugoročni i kratkoročni iskazani u bilanci) umanjeni za novac i novčane ekvivalente te dane kratkoročne depozite. Ukupni kapital izračunat je tako da se kapitalu i rezervama iskazanim u bilanci dodaju neto primljeni krediti.

Pokazatelj zaduženosti Društva je kako slijedi:

<i>(u tisućama kuna)</i>	Bilješka	31. prosinca 2018.	31. prosinca 2017.
Posudbe		2.000	2.000
Novac i novčani ekvivalenti	17	(124)	(930)
Neto posudbe		1.876	1.070
Kapital i rezerve	18	79.115	75.243
Ukupno kapital i neto posudbe		77.239	76.313
Pokazatelj zaduženosti Društva		2%	1%

4. KLJUČNE RAČUNOVODSTVENE PROCJENE I PROSUDBE

Društvo izrađuje procjene i stvara pretpostavke vezane za budućnost. Proizašle računovodstvene procjene su, po definiciji, u rijetkim slučajevima izjednačene sa stvarnim rezultatima. U nastavku se navode procjene i pretpostavke koje bi mogle uzrokovati značajan rizik usklađivanja knjigovodstvenih iznosa imovine i obveza u sljedećoj financijskoj godini.

(a) Umanjenje vrijednosti ulaganja zajedničke pothvate

Društvo ima ulaganja u zajedničke pothvate kako je prikazano u bilješci 16. Društvo prati rezultate poslovanja zajedničkih pothvata te da li ti rezultati poslovanja ukazuju na postojanje indikatora umanjenja vrijednosti. Ako postoje indikatori umanjenja vrijednosti, Društvo provjerava da li treba priznati umanjenje vrijednosti nad ulaganjem u određeno društvo, odnosno u zajedničke pothvate.

BILJEŠKE UZ RAČUN DOBITI I GUBITKA

5. POSLOVNI PRIHODI

O P I S	2018.	2017.
	HRK'000	HRK'000
Prihodi od prodaje	5.400	5.401
Prihodi od prodaje	10	0
UKUPNO	5.410	5.401

Prihodi od prodaje predstavljaju prihode koje Društvo ostvaruje temeljem održavanja i vođenja vjetroelektrana ZD6 (Velika Popina d.o.o.), ZD2 i ZD3 (Eko d.o.o.).

Mjesečno ovaj prihod iznosi 450 tisuća kuna.

6. MATERIJALNI TROŠKOVI

O P I S	2018.	2017.
	HRK'000	HRK'000
Trošak sitnog inventara, ambalaže i auto guma	0	3
Ukupno troškovi sirovina i materijala	0	3
<i>Vanjski troškovi</i>		
Troškovi vanjskih usluga pri izradi dobara i obavljanju usluga	0	1
Intelektualne usluge	4.673	4.571
Ostali vanjski troškovi	21	20
Ukupno vanjski troškovi	4.694	4.592
SVEUKUPNO	4.964	4.595

Najznačajniji trošak Društva predstavlja troška intelektualnih usluga, odnosno, usluge savjetovanja i vođenja vjetroelektrana matičnog Društva Dalekovod d.d.

DALEKOVOD PROFESSIO d.d., Zagreb
BILJEŠKE UZ GODIŠNJE FINANCIJSKE IZVJEŠTAJE - nastavak
za godinu koja je završila 31. prosinca 2018.

7. TROŠKOVI OSOBLJA

O P I S	2018.	2017.
	HRK'000	HRK'000
Neto plaće i nadnice	102	87
Troškovi poreza i doprinosa iz plaća	53	42
Doprinosi na plaće	26	22
UKUPNO	181	151

8. OSTALI TROŠKOVI

O P I S	2018.	2017.
	HRK'000	HRK'000
Trošak službenog puta	50	33
Nadoknade troškova, darovi i potpore	9	8
Bankovne naknade	5	4
Članarine, nadoknade i slična davanja	5	4
Porezi koji ne ovise o dobitku i pristojbe	0	1
Troškovi prava korištenja	71	72
Ostali troškovi	0	1
UKUPNO	140	123

9. OSTALI POSLOVNI RASHODI

O P I S	2018.	2017.
	HRK'000	HRK'000
Gubici od otpisa udjela	0	12
UKUPNO	0	12

DALEKOVOD PROFESSIO d.d., Zagreb
BILJEŠKE UZ GODIŠNJE FINACIJSKE IZVJEŠTAJE - nastavak
za godinu koja je završila 31. prosinca 2018.

10. FINACIJSKI PRIHODI I RASHODI

O P I S	2018.	2017.
	HRK'000	HRK'000
Financijski prihodi		
Prihod od diskonta dugoročnih obveza	0	31
Pozitivne tečajne razlike iz financijskih aktivnosti	0	25
Ukupno financijski prihodi	0	56
Financijski rashodi		
Negativne tečajne razlike iz financijskih aktivnosti	(2)	(1)
Ukupno financijski rashodi	(2)	(1)
UKUPNO FINACIJSKE AKTIVNOSTI	(2)	55

11. UDIO U DOBITI OD ZAJEDNIČKIH POTHVATA

O P I S	2018.	2017.
	HRK'000	HRK'000
Udio u dobiti od zajedničkih pothvata	9.832	8.590
Udio u gubitku od društava povezanih sudjelujućim interesima	0	(92)
UKUPNO	9.832	8.498

Društvo u svojem vlasništvu ima udjele u zajedničkim pothvatima.

Zajedničko ulaganje je vrsta zajedničkih aranžmana u kojem strane koje imaju zajedničku kontrolu nad aranžmanom imaju pravo na neto imovinu zajedničkog ulaganja. Zajednička kontrola je ugovorom određena podjela kontrole nad aranžmanom, koji postoji samo onda kada se odluke o relevantnim aktivnostima donose apsolutnom većinom strane koje dijele kontrolu.

Udjeli se u ovim poduzetnicima vrednuju metodom udjela te se temeljem ove metode pripisuje rezultat zajedničkih pothvata (Bilješka 14.).

Tijekom promatranog razdoblja zajednički pothvati su EKO d.o.o. i Velika Popina d.o.o.

12. POREZ NA DOBIT

Društvo je porezni obveznik, sukladno poreznim zakonima i propisima Republike Hrvatske. Porezna osnovica utvrđuje se kao razlika između prihoda i rashoda razdoblja i uvećava za rashode koji su porezno nepriznati. Stopa poreza na dobit iznosi 18%.

Usklađenje između poreza na dobit i dobiti iskazane u računu dobiti i gubitka je prikazano kako slijedi:

O P I S	2018.	2017.
	HRK'000	HRK'000
Dobit prije oporezivanja	10.224	9.073
Povećanje dobiti / smanjenje gubitka	11	265
Smanjenje dobiti / povećanje gubitka	(9.832)	(8.621)
Porezni dobitak / gubitak	403	717
Prenešeni porezni gubitak	(12.289)	(13.006)
Porezni gubitak za prijenos	(11.886)	(12.289)

DALEKOVOD PROFESSIO d.d., Zagreb
BILJEŠKE UZ GODIŠNJE FINANCIJSKE IZVJEŠTAJE - nastavak
za godinu koja je završila 31. prosinca 2018.

12. POREZ NA DOBIT - nastavak

U skladu s važećim propisima u Republici Hrvatskoj, Porezna uprava može u bilo koje doba pregledati knjige i evidencije Društva i njegovih zajedničkih pothvata koja djeluju u Hrvatskoj u razdoblju od tri godine nakon isteka godine u kojoj je porezna obveza iskazana te može uvesti dodatne porezne obveze i kazne.

Pregled poreznih gubitaka prikazan je kako slijedi:

O P I S	2018.	2017.
	HRK'000	HRK'000
Neiskorišteni porezni gubici		
Porezni gubitak 2013. godine - istječe 2018. godine	0	3.595
Porezni gubitak 2014. godine - istječe 2019. godine	355	355
Porezni gubitak 2015. godine - istječe 2020. godine	9.056	9.056
Porezni gubitak 2016. Godine - istječe 2021. godine	2.878	0
Porezni gubitak za prijenos	12.289	13.006

DALEKOVOD PROFESSIO d.d., Zagreb
BILJEŠKE UZ GODIŠNJE FINANCIJSKE IZVJEŠTAJE - nastavak
za godinu koja je završila 31. prosinca 2018.

13. DUGOTRAJNA MATERIJALNA IMOVINA

O P I S	Postrojenje i	Imovina u pripremi	Ulaganje u	UKUPNO
	oprema		nekretnine	
	HRK'000	HRK'000	HRK'000	HRK'000
NABAVNA VRIJEDNOST				
Stanje 1. siječnja 2017. godine	4	0	2.163	2.167
Direktna povećanja imovine	0	7	165	172
Prijenos s pripreme	7	(7)	0	0
Rashodovanje i otuđivanje	(4)	0	0	(4)
Odvajanje Liburana d.o.o.	0	0	(2.328)	(2.328)
Stanje 31. prosinca 2017. godine	7	0	0	7
Direktna povećanja imovine	0	0	0	0
Rashodovanje i otuđivanje	0	0	0	0
Stanje 31. prosinca 2018. godine	7	0	0	7
ISPRAVAK VRIJEDNOSTI				
Stanje 1. siječnja 2017. godine	4	0	0	4
Rashodovanje i otuđivanje	(4)	0	0	(4)
Stanje 31. prosinca 2018. godine	0	0	0	0
Amortizacija	1	0	0	1
Rashodovanje i otuđivanje	0	0	0	0
Stanje 31. prosinca 2018. godine	1	0	0	1
SADAŠNJA VRIJEDNOST				
Stanje 1. siječnja 2017. godine	0	0	2.163	2.163
Stanje 31. prosinca 2017. godine	7	0	0	7
Stanje 31. prosinca 2018. godine	6	0	0	6

DALEKOVOD PROFESSIO d.d., Zagreb
 BILJEŠKE UZ GODIŠNJE FINANCIJSKE IZVJEŠTAJE - nastavak
 za godinu koja je završila 31. prosinca 2018.

14. ULAGANJE U ZAJEDNIČKE POTHVATE

Knjigovodstvena vrijednost ulaganja u zajedničke pothvate je kako slijedi:

O P I S	31.12.2018.	31.12.2017.
	HRK'000	HRK'000
Velika Popina d.o.o.	20.422	20.221
EKO d.o.o.	59.960	59.238
UKUPNO	80.382	79.459

Promjena pozicije Zajednički pothvati tijekom promatranog razdoblja je kako slijedi:

O P I S	31.12.2018.	31.12.2017.
	HRK'000	HRK'000
Stanje 1. siječnja	79.459	74.473
Udio u dobiti / gubitku (Bilješka 11.)	9.832	8.498
Isplata dobiti	(5.409)	(3.500)
Zatvaranje predujma za dobit	(3.500)	
Likvidacija	0	(12)
Stanje 31. prosinca	80.382	79.459

Tijekom 2018. godine došlo je do isplate dobiti zajedničkih pothvata u iznosu od 8.909 tisuća kuna.

Financijske informacije o zajedničkim pothvatima se sažeto mogu prikazati kako slijedi:

O P I S	Imovina	Obveze	Prihodi	Neto dobit / gubitak
	HRK'000	HRK'000	HRK'000	HRK'000
Stanje 31. prosinac 2018.				
Velika Popina d.o.o.	68.374	35.087	21.132	403
EKO d.o.o.	289.410	188.036	92.149	19.260
Stanje 31. prosinac 2017.				
Velika Popina d.o.o.	80.558	47.674	22.383	1.015
EKO d.o.o.	328.755	228.824	90.297	16.164

DALEKOVOD PROFESSIO d.d., Zagreb
BILJEŠKE UZ GODIŠNJE FINACIJSKE IZVJEŠTAJE - nastavak
za godinu koja je završila 31. prosinca 2018.

15. POTRAŽIVANJA OD ZAJEDNIČKIH POTHVATA

O P I S	31.12.2018.	31.12.2017.
	HRK'000	HRK'000
Potraživanja od zajedničkih pothvata	1.375	1.813
UKUPNO	1.375	1.813

16. POTRAŽIVANJA OD DRŽAVE I DRUGIH INSTITUCIJA

O P I S	31.12.2018.	31.12.2017.
	HRK'000	HRK'000
Potraživanja za porez na dodanu vrijednost	608	773
Potraživanja za porez i prirez na dohodak iz plaća i drugih primanja	0	11
Potraživanja za više plaćene doprinose iz i na plaće	0	42
Potraživanja za članarine komori	0	1
Potraživanja za naknade za bolovanje od HZZO	1	1
UKUPNO	609	828

17. NOVAC

O P I S	31.12.2018.	31.12.2017.
	HRK'000	HRK'000
Žiro račun	121	926
Novac u blagajni	3	4
UKUPNO	124	930

Na 31. prosinca 2018. godine nije bilo oročenih depozita u bankama do tri mjeseca.

Novac i novčani ekvivalenti u valutama kako slijedi:

O P I S	31.12.2018.	31.12.2017.
	HRK'000	HRK'000
Kuna	124	930

18. KAPITAL

/i/ Upisani temeljni kapital Društva iskazan na 31. prosinca 2018. godine u iznosu od 66.170 tisuća kuna (31. prosinca 2017. godine u istom iznosu) predstavlja vlastite trajne izvore za poslovanje Društva i obuhvaća temeljnu glavnica registriranu kod Trgovačkog suda u Zagrebu. Jediní član Društva je Dalekovod d.d.

/ii/ Društvo na 31. prosinac 2018. godine imalo zadržanu dobit u iznosu od 2.721 tisuća kuna. Na 31. prosinca 2017. godine Društvo nije imalo iskazano zadržanu dobit.

/iii/ Dobit tekuće godine iskazan je na 31. prosinca 2018. godine u iznosu od 10.224 tisuća kuna (31. prosinca 2017. godine u iznosu od 9.073 tisuća kuna).

DALEKOVOD PROFESSIO d.d., Zagreb
BILJEŠKE UZ GODIŠNJE FINACIJSKE IZVJEŠTAJE - nastavak
za godinu koja je završila 31. prosinca 2018.

19. OBVEZE PREMA POVEZANIM PODUZETNICIMA

Obveze prema povezanim poduzetnicima unutar grupe odnose se na Dalekovod grupu te su prikazana kako slijedi:

O P I S	31.12.2018.	31.12.2017.
	HRK'000	HRK'000
Dobavljači povezana društva	519	804
Obveze prema Liburana	734	1.361
UKUPNO	1.253	2.165

20. OBVEZE PREMA ZAJEDNIČKIM POTHVATIMA

O P I S	31.12.2018.	31.12.2017.
	HRK'000	HRK'000
Obveze za predujam dobiti - EKO	0	3.500
Obveze za kratkoročne zajmove - EKO	2.000	2.000
UKUPNO	2.000	5.500

21. TRANSAKCIJE S POVEZANIM STRANAMA

Strane se smatraju povezanim ako jedna strana ima sposobnost kontrole nad drugom stranom, ako je pod zajedničkom kontrolom ili ima značajan utjecaj na poslovanje druge strane.

U okviru osnovne djelatnosti Društvo obavlja poslove s povezanim stranama, koji uključuju pružanje i primanje usluga te kreditne odnose. Priroda posla s povezanim stranama temelji se na uobičajenim komercijalnim uvjetima.

Povezane stranke Društva smatraju se društva unutar Dalekovod Grupe, ovisna društva, zajednički pothvati i direktori Društva.

Društvo nema transakcija s direktorima Društva u promatranom razdoblju.

DALEKOVOD PROFESSIO d.d., Zagreb
BILJEŠKE UZ GODIŠNJE FINANCIJSKE IZVJEŠTAJE - nastavak
za godinu koja je završila 31. prosinca 2018.

21. TRANSAKCIJE S POVEZANIM STRANAMA - nastavak

Društva članice Dalekovod Grupe su kako slijedi:

NAZIV DRUŠTVA	31.12.2018.	31.12.2017.
	Udjel u %	
Dalekovod d.o.o., Ljubljana	100,00	100,00
Dalekovod d.o.o., Mostar	100,00	100,00
Dalekovod Proizvodnja d.o.o., Dugo Selo	100,00	100,00
Dalekovod - projekt d.o.o., Zagreb	100,00	100,00
Dalcom Engineering GmbH, Freilassing	100,00	100,00
Dalekovod - Polska, S.A., Varšava	100,00	100,00
Dalekovod TKS a.d., Doboj	97,25	97,25
Dalekovod Professio d.d. (d.o.o.), Zagreb	100,00	100,00
Denacco Namibia (PTY) Ltd	60,00	60,00
Dalekovod TIM Topusko d.d.	0,00	100,00
Dalekovod - ulaganja d.o.o. Zagreb	0,00	100,00
Cindal d.o.o. Doboj	95,01	95,01
Dalekovod - Adria d.o.o. Zagreb	100,00	100,00
Dalekovod EMU d.o.o. Zagreb	100,00	100,00
EL-RA d.o.o. Zagreb	100,00	100,00
Dalekovod Libya za inženjering, zajedničko poduzeće, Libya	65,00	65,00
Dalekovod Ukrajina d.o.o.	100,00	100,00
Dalekovod ApS, Grenland	0,00	100,00
Dalekovod Norge AS	100,00	100,00
Dalekovod ESCO d.o.o., Zagreb	100,00	100,00
POLDAL ENERGIE Sp. z o.o.	100,00	100,00
POLDAL CONNECT Sp. z o.o.	100,00	100,00
POLDAL TOWERS Sp. z o.o.	100,00	100,00
POLDAL KV Sp. z o.o.	100,00	100,00
POLDAL THE BRIDGE 7 Sp. z o.o.	100,00	100,00

DALEKOVOD PROFESSIO d.d., Zagreb
BILJEŠKE UZ GODIŠNJE FINANCIJSKE IZVJEŠTAJE - nastavak
za godinu koja je završila 31. prosinca 2018.

21. TRANSAKCIJE S POVEZANIM STRANAMA - nastavak

Prihodi i rashodi

O P I S	31.12.2018.	31.12.2017.
	HRK'000	HRK'000
Prihodi od prodaje - Dalekovod	0	1
Prihodi od tečajnih razlika Dalekovod Podgorica	0	24
Prihodi po diskontu Dalekovod	0	31
	0	56
Ostali troškovi Dalekovod d.d.	4.412	4.412
	4.412	4.412

Potraživanja, obveze i krediti

O P I S	31.12.2018.	31.12.2017.
	HRK'000	HRK'000
Obveze prema dobavljačima Dalekovod	519	460
Obveze prema dobavljačima Dalekovod Projekt	0	345
Ostale kratkoročne obveze Liburana	724	1.361
	1.243	2.166

Stavke u Računu dobiti i gubitka za 2018. godinu i stanja u Izvještaju o financijskom položaju na 31.12.2018. godine koje proizlaze iz transakcija sa zajedničkim pothvatima su kako slijedi:

Prihodi i rashodi

O P I S	2018.	2017.
	HRK'000	HRK'000
Prihodi od prodaje - EKO	4.800	4.800
Prihodi od prodaje - Velika Popina	600	600
Prihodi od udjela u dobiti - Eko	9.630	8.082
Prihodi od udjela u dobiti - Velika Popina	202	416
	15.232	13.898

DALEKOVOD PROFESSIO d.d., Zagreb
BILJEŠKE UZ GODIŠNJE FINANCIJSKE IZVJEŠTAJE - nastavak
za godinu koja je završila 31. prosinca 2018.

21. TRANSAKCIJE S POVEZANIM STRANAMA - nastavak

Potraživanja, obveze i krediti

O P I S	2018.	2017.
	HRK'000	HRK'000
Potraživanja od kupaca EKO	875	1.000
Potraživanja od kupaca Velika Popina	500	813
	1.375	1.813
<hr/>		
Obveze za primljeni predujam dobiti EKO	0	3.500
Primljeni krediti EKO	2.000	2.000
	2.000	5.500

22. POTENCIJALNE OBVEZE

Na 31. prosinca 2018. godine protiv Društva se ne vodi niti jedan sudski spor vezan za naplatu potraživanja ili plaćanje obveza.

23. DOGAĐAJI POSLIJE DATUMA BILANCE

Dana 22. svibnja 2019. godine Društvo je donijelo Izjavu o dioničarima kojom neopozivo potvrđuje da temeljni kapital Društva iznosi 66.169.600 kuna te da je u cijelosti uplaćen i podijeljen na 661.696 redovnih dionica na ime, oznake DLPR-R-A, nominalnog iznosa od 100 kuna, registrirane pri Središnjem klirinškom depozitarnom društvu.

Dioničari Društva na dan ove Izjave su:

/i/ Erste plavi obvezni mirovinski fond kategorije B, OIB: 37688683890, a koji je imatelj 330.849 dionica, na koje otpada više od 50% temeljnog kapitala Društva

/ii/ PBZ CO obvezni mirovinski fond kategorije B, OIB: 99318944138, a koji je imatelj 191.677 dionica, na koje otpada do 28,97% temeljnog kapitala Društva

/iii/ CROATIA osiguranje d.d., OIB: 26187994862, a koji je imatelj 132.339 dionica, na koje otpada do 20% temeljnog kapitala Društva

/iv/ PBZ CO obvezni mirovinski fond kategorija A, OIB: 94002620905, a koji je imatelj 6.831 dionica Društva, na koje otpada do 1,03% temeljnog kapitala Društva

Sve dionice dioničara Društva iz podstavka /i/, /ii/ i /iv/ temeljem čl. 59.1.7 u vezi s čl. 172 Zakona o obveznim mirovinskim fondovima (NN 115/18, 64/18, 93/15, 19/14) pohranjena su na depozitnim računima OTP Banke d.d. kao depozitara dioničara Društva, odnosno, ADDIKO Bank d.d. kao depozitara dioničara Društva iz podstavka /ii/ i /iv/, dok se sve dionice dioničara Društva iz podstavka /iii/ ove Izjave nalaze na skrbničkom računu koji vodi Zagrebačka banka d.d.

Sve dionice Društva izdane su u nematerijaliziranom obliku, a registar dionica Društva vodi Središnje klirinško depozitarno društvo d.d.

24. VREMENSKA NEOGRANIČENOST POSLOVANJA

Pretpostavlja se vremenska ograničenost poslovanja Društva, kao i zajedničkih pothvata - EKO d.o.o., do 2031. godine, te VELIKA POPINA d.o.o. do 2030. godine, odnosno do isteka pretpostavljenog korisnog vijeka trajanja ključne materijalne imovine i isteka Ugovora o osnivanju služnosti. Produženje Ugovora o osnivanju služnosti je moguće, kao i produljenje korisnog vijeka uporabe materijalne imovine, te ovisi o poslovnoj odluci vlasnika.

25. SASTAVLJANJE I ODOBRAVANJE FINANCIJSKIH IZVJEŠTAJA

Financijske izvještaje iznijete na prethodnim stranicama sastavila je i odobrila njihovo izdavanje Uprava Društva dana 19. lipnja 2019. godine.

Za DALEKOVOD PROFESSIO d.d., Zagreb:



Mario Klarić, direktor

DALEKOVOD PROFESSIO d.d.
Zagreb, Marijana Čavića 4
OIB 88975636912